

Stvarnom željom promjenom do ci

Coach mora biti kompetentan, poštivati klijenta te imati etički osjećaj odgovornosti. Ujedno on treba pomoći u postizanju i zadržavanju promjene koja za njega ima vrijednost

Gotovo svakodnevno susrećemo se s promjenama te načinima kako ih provesti i prihvatiti. Nerijetko su promjene neizvjesne i sužuju nam percepciju. Stoga postoji zanimanje *coacha* kojem se javljaju klijenti motivirani za promjenu. Bez motivacije i spremnosti na promjenu nema uspješnog coachinga. Tajna uspješnog coachinga skriva se u nekoliko jednostavnih načina rada, ali primjenom tih aktivnosti ne može se jamčiti da će ishod biti održiv i uspješan. Ipak, te tehnike mogu značajno pomoći u prihvaćanju promjena. Coaching je vrlo učinkovita metoda koja može imati značajan učinak na nečiji privatni i profesionalni život. No, takva metoda jedino može biti uspješna kada je coach kompetentan, poštuje klijenta, ima duboki etički osjećaj odgovornosti te želi pomoći klijentu u postizanju i zadržavanju promjene koja za njega ima određenu vrijednost. Kako biti uspješan coach te kako su načini rada s klijentima, u svojoj novoj knjizi *Tajne uspješnog coachinga* opisuje njen au-

tor Mick Cope (nakladnik Veble commerce). Na 130 stranica Cope opisuje kako se osobni i profesionalni ugled coacha temelji na prošlim uspjesima, a ne budućim obećanjima, pa stoga svatko tko želi biti uspješan coach treba učiniti sve kako bi ga kontaktirali klijenti koji imaju određene rješive probleme.

Pritom Cope napominje kako coach treba potražiti ozbiljne klijente sa stvarnom željom za promjenom. Coach ima samo jedno pravo pitanje koje upućuje klijentu, a to je "I što vas u tome sprečava?". Cope naglašava kako uloga coacha nije u tome da se trudi "popraviti" mišljenje klijenta nego mu pomaže razumjeti prepreke te oblikovati odgovor na to pitanje. Tek nakon

toga, uspjesi

Coach ispre

I sam radi ka zi je ruje u coachi teni. nja vo obraza yo-yo Naimo no pr kušav hod. U može jer bez vođenj ta mož putu", joj kn bi dog kako se učo litetno

Pripremila:
Vesna Antičić



Petra Mrduljaš Doležal PRSTENOVİ KOJİ SE ŠIRE

Algoritam

Ova studija proučava mitsku okosnicu suvremene epske fantastike, pokazujući kako ona ima duboke korijene u književnom kanonu te kako ga je moguće i danas "pročitati" u mnogim djelima. "Onaj tko razbije nešto da utvrdi što je to, sišao je sa staze mudrosti", piše Tolkien, a autorica je rukovođena tim riječima pokazala da Frodovo putovanje ponavlja mitski obrazac, ali da u trenju s očekivanjem nastaje značenje.

Lou Marinoff PLATON, A NE PROZAK!

Mozaik knjiga

Knjiga "Platon, a ne prozak!" pokazat će vam kako upotrijebiti filozofske misli, ideje i sustave da biste u svakodnevnom životu došli do unutarnje ravnoteže bez sredstava za smirenje ili drugih lijekova. Filozofija će vam postati dostupna, a naučit ćete i kako je možete koristiti u rješavanju svakodnevnih problema. Ne treba vam diploma iz filozofije da biste stekli životna iskustva i mislili svojom glavom.

Krešimir Mišak PUTOVATI KROZ VRIJEME? ZAŠTO NE!

AGM

Što je to vrijeme? Je li moguće manipulirati protokom vremena? Je li moguće putovati kroz vrijeme? U konačnici, je li taj pothvat netko ostvario? Ta pitanja se postavljaju već desetljećima. U pokušaju da se dođe do odgovora nijedna informacija nije bila dovoljno neobična a da ne bi bila pridružena drugima u ovoj knjizi, koja pokazuje da je riječ "nemoguće" tek odraz neprovjerenih predodžbi i usađenih uvjerenja.

Simon Toyne KLJUČ

Znanje

Jedino čega se Liv Adamsen sjeća jest da je ušla u Citadelu u središtu Ruševine, no nešto joj šapće da je ona "ključ". Ključ čega? Za Duha, plaćenika koji djeluje u Sirijskoj pustinji, Liv bi mogla otključati jednu od najmoćnijih tajni čovječanstva. Za braću u Citadeli njezin povratak je način njihova opstanka. A za frakciju u Rimu, ona je prijetnja budućnosti Crkve. Progonjena Liv se okreće jedinoj osobi kojoj vjeruje, Gabrielu Mannu...

Jean Markale HALLOWEEN

TIM press

Halloween, odnosno ono što je preživjelo od druidskih rituala Samaina, potječe iz stare Irske. Tijekom te noći Samaina – za punog mjeseca najbližeg 1. studenom – svijet mrtvih pridružuje se svijetu živih, ali i obratno: prema jednoj staroj irskoj poslovice, naime, "smrt je samo sredina jednog dugog života". Kasnije će tu svetkovinu preuzeti Crkva i ona će postati blagdan Svih Svetih. Markale nam predstavlja to svetkovanje te analizira njegove metamorfoze sve do danas.



O autoru

Autor knjige **Mick Cope** je osnivač WizOz-a, organizacije koja teži pomoći klijentima da ostvare svoj potencijal. Do sada je kao autor objavio sedam knjiga: *The Organisation to Learn, Seven Cs of Consulting, Know your value? V Lead Yourself, Float-You, Personal Networking i 7Cs of Coaching*. Cope želi ostvariti nekoliko ciljeva u životu, od kojih je jedan živjeti životom koji može razmišljati, osjećati se i ponašati prema vlastitim vrijednostima. Cope je tisućama pojedinaca koji će isto to postići i u svojim životima, pa stoga mu se javite s povratnim informacijama na e-mail: mickcope@btinternet.com